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DofE je unikátní mezinárodní projekt, který podporuje mladé lidi v osobnostním rozvoji.
Program „Jaderná dovednost“, kterou ČEZ studentům zapojeným do tohoto projektu nabízí,
je příležitost přímo se seznámit s fungováním primárního a sekundárního okruhu a oblastí
elektro. O studenty se v rámci Jaderné dovednosti starají operátoři, kteří reaktorové bloky
řídí a elektrárnu znají od A do Z. Jsou tak schopní studentům zodpovědět na všechny
otázky, týkající se provozu elektrárny.

„Nejzajímavější pro mě byla návštěva primárního okruhu, vstup do chladicí věže nebo třeba
prohlídka meziskladu použitého paliva,“ zhodnotil svou zkušenost student Dominik.

Studium všech oblastí probíhá individuálně on-line formou. V jeho průběhu jsou účastníkům
poskytnuty studijní materiály a informace. Zakončení studia každé oblasti pak probíhá přímo v
elektrárně formou prohlídky dané části provozu a zařízení.

Na konci tříměsíčního studia obdrželi všichni účastníci certifikáty a k získání jaderné znalosti jim
poblahopřála i regionální zástupkyně DofE. Kurz Jaderné dovednosti je zajímavou zkušeností a
motivací pro budoucí studium technických oborů a pro budoucí spolupráci s jadernou elektrárnou.

„Stáž mi přinesla zkušenosti do budoucna a teď jsem si jistý, že jaderná energetika není nic
nebezpečného. Jedná se o nový pohled na energetiku a je třeba na to myslet a podporovat
tento zdroj energie,“ uzavřel stáž student Karel.

Specialisté z ČEZ v rámci náboru nových zaměstnanců spolupracují se 9 vysokými školami a s více
než 70 středními školami z celé České republiky. Jen na Vysočině a jižní Moravě je těchto středních
partnerských škol 14. V průběhu celého roku pořádá ČEZ pro studenty se zájmem o energetiku řadu
vzdělávacích akcí. Od individuálních besed a přednášek na školách až po akce, jako třídenní jaderné
maturity, dvoutýdenní letní univerzitu nebo pracovní stáže, které se konají přímo v jaderných
elektrárnách. Úspěšní studenti, kteří se už v průběhu studia vážně zajímají o práci v jaderné
elektrárně mohou od ČEZ získat podporu v podobě stipendia.
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